
大津市立青山小学校

令和３年度 保護者アンケート集計結果

保護者の皆様を対象にしたアンケートの集約結果についてご報告いたします。なお、グラフの

凡例の項目は以下のとおりです。お忙しい中、回答にご協力いただきありがとうございました。
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①学校教育目標や教育の取り組みの様子が

わかりやすく伝えられている。
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②お子さんは、学校に行くのを楽しみにして

いる。
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2% ③お子さんは、授業がわかりやすい

と話している。
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④お子さんの規範意識は、身についている。
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⑤お子さんは、命や人権を尊重する態度が

身に付いてきた。
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⑥お子さんは、危険予測・回避能力が

身に付いてきた。
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⑦お子さんは、本に親しみ進んで

読書をするようになってきた。
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⑧お子さんは、進んで考えたり、いろいろな

ことを調べるようになった。

35%

53%

10% 2%

⑨運動会や音楽会で、子どもたちは

いきいきと取り組んでいる。
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⑩先生たちは、気軽にお子さんの

相談に応じてくれていると思う。

そう思う どちらかと言えば思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない


